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Časopis za primijenjene znanosti izdaje Veleučilište u Karlovcu. U želji da osigura ukupnu kvalitetu 
časopisa, izdavač se rukovodi sljedećim smjernicama. 
 
Uređivačka politika 
 
S prijavljenim radovima u Časopisu za primijenjene znanosti postupa se prema Code of Conduct and 
Best Practice Guidelines for Journal Editors (CODE, 2011) i Core Practices (CODE, 2017). Prije 
predaje rukopisa autori trebaju pažljivo pročitati Upute za autore. Također, mole se autori da pročitaju 
i European Association of Science Editors guidelines (EASE, 2018). Ako su istraživanja provedena na 
ljudima ili životinjama, preporuča se autorima da slijede preporuke International Committee of Medical 
Journal Editors. 
 
Recenzije 
 
Svaki predani rukopisi ocjenjuju se prema kriterijima izvornosti i kvaliteti njihovog znanstveno-
stručnog sadržaja. 
 

 Rukopise prvo ocjenjuje urednik i može ih odbiti bez daljnje recenzije ako smatra da nisu 
zanimljivi, ne donose nešto novo, previše su preliminarni ili izvan opsega časopisa. 

 Predani rukopis se prije recenzije podvrgava  sustavu za provjeru autentičnosti Turnitin. 

 Ako se rukopis smatra prikladnim za objavljivanje, šalje se dvojici recenzenata. 

 Recenzenti ocjenjuju rukopis, a urednik donosi odluku o konačnom prihvaćanju na temelju 
njihovih prijedloga. Ako je potrebno, može se zatražiti dodatna recenzija kako bi se ispunili svi 
zahtjevi recenzenata. 

 Prije objave, rukopisi se dostavljaju korektoru na završno uređivanje kako bi se otklonile 
pravopisne i gramatičke pogreške te uklonile nejasnoće i nedosljednosti. Sve nepreciznosti i sva 
pitanja rješavaju se u suradnji s autorom. 

 Konačna verzija rukopisa šalje se autoru na provjeru i odobrenje. 

 Svi prihvaćeni rukopisi se objavljuju na mrežnoj stranici Časopisa za primijenjene znanosti u 
obliku pdf datoteka. 

 
Povjerljivost 
 
Urednik strogo povjerljivo postupa s rukopisima koji su dostavljeni Časopisu za primijenjene znanosti. 
Izuzev recenzentima, on ne otkriva informacije u vezi s predanim rukopisom trećim stranama, osim u 
slučaju sumnje na nedolično ponašanje, gdje se slijede preporuke Code of Conduct and Best Practice 
Guidelines for Journal Editors (COPE, 2011). Recenzenti su dužni povjerljivo postupati s rukopisom 
preuzetim za ocjenjivanje. Oni ne smiju distribuirati rukopis, prikazane rezultate ili bilo koji dio 
rukopisa trećim stranama. Također, recenzente se potiče da istaknu nedolično ponašanje autora, i to 
na povjerljiv način. Recenzenti mogu dati preporuke za postupanje s rukopisom u svojim 
komentarima uredniku, a on donosi konačnu odluku slijedeći Code of Conduct and Best Practice 
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Guidelines for Journal Editors (COPE, 2011) i Core Practices (COPE, 2017). Časopis za primijenjene 
znanosti provodi slijepu recenziju, tj. imena recenzenata su povjerljiva kako bi se osigurala kritička 
ocjena rukopisa. Recenzenti se mole da ne otkrivaju svoja imena ili podatke za kontakt u 
komentarima namijenjenim autorima. 
 
Autorstvo  
 
Autor može biti osoba koja je značajno pridonijela ideji ili oblikovanju istraživanja, prikupljanju 
podataka, analizi ili interpretaciji podataka te je bila uključena u izradu i pisanje. Za svakog autora 
potrebno je navesti podatke sljedećim redoslijedom: sveučilište/institucija, fakultet/odjel, adresa, grad i 
država. Fusnota na dnu prve stranice treba sadržavati podatke autora s kojim komunicira uredništvo 
(e-mail, telefon, faks, adresa). Popratnim pismom autori izjavljuju da nisu objavili ili predali rukopis na 
objavljivanje u drugi časopis, da su svi autori suglasni sa sadržajem predanog rukopisa, da je rukopis 
rezultat vlastitog rada i istraživanja te da se oslanja na izvore i radove navedene u popisu literature. 
Svi autori trebaju odobriti konačnu verziju rukopisa prije nego što ga predaju u Časopis za 
primijenjene znanosti. Popratno pismo potpisuje autor za prepisku. 
 
Izvori financiranja 
 
Pojedinosti o financiranju istraživanja navode se u Zahvalnici. Autori trebaju navesti puni naziv 
agencije koja je financirala istraživanje i brojeve potpore. 
 
Promjena autorstva 
 
Promjene autorstva nakon predaje rukopisa u Časopis za primijenjene znanosti može se opravdati 
samo dodatnim istraživanjima koje je potrebno provesti tijekom postupka recenzije. Jednom kada je 
rukopis prihvaćen za objavljivanje nije moguće napraviti promjenu autorstva. Promjenu autorstva 
treba naznačiti u popratnom pismu i odgovoru recenzentima, a trebaju je prihvatiti svi autori. Također, 
svi autori trebaju biti suglasni s redoslijedom navođenja autora. Odgovarajući autor odgovoran je za 
sve promjene u revidiranoj verziji rukopisa, i to ovjerava svojim potpisom. 
 
Ispravljanje rukopisa 
 
Svi autori su odgovorni za točnost podataka navedenih u rukopisu. Ako je potrebno, rukopis treba 
ispraviti prije same objave. Iz tog razloga, autori dobivaju na uvid konačnu verziju rukopisa i trebaju je 
pažljivo i pravodobno (rok od 3 dana) pregledati i ispraviti prije objavljivanja. 
 
Povlačenje objavljenih radova 
 
Ako autori uoče grešku i nedostatke u objavljenom radu, mogu povući rad. Također, ako urednici, 
recenzenti ili čitatelji primijete slučaj dupliciranja i preklapanja, plagiranja ili neetičnosti, rad će se 
nakon internog pregleda urednika povući. Povlačenje objavljenog rada bit će prema Retraction 
guidelines (COPE, 2019). 
 
Etičnost 
 
Sukob interesa: 

 Autori trebaju voditi računa da se izbjegne svaki mogući sukob interesa. Kada predlažu 
recenzente, trebaju obratiti pažnju da se prijedlog njihovih suradnika, kolega ili članova institucije 
neće uzeti u obzir za recenziranje. 

 Ako autori inzistiraju na određenom recenzentu, on će biti prihvaćen ako za to postoje opravdani 
razlozi. 

 Popratno pismo potpisuju svi autori čime daju izjavu o autorskom pravu i sukobu interesa. 



 

 

 Recenzenti trebaju obavijestiti urednike o svakom sukobu interesa koji ih sprečava u recenziranju 
rada, kao što su: nedavna ili trajna suradnja s autorima, uključivanje u pripremu rukopisa, izravni 
spor s autorima, financijski interes te bilo koja politička, moralna, ideološka ili slična dvojba. 

 Ako se članovi Uređivačkog odbora i njihovi suradnici te članovi Odbora za izdavačku djelatnost 
Veleučilišta u Karlovcu pojave kao autori koji su predali rukopis u časopis, tada se recenzenti 
biraju na način da se umanji moguća pristranost tijekom recenziranja. 

 Tijekom recenzije, urednik slijedi Code of Conduct and Best Practice Guidelines for Journal 
Editors (COPE, 2011) i Core Practices (COPE, 2017). 

 
Istraživanja provedena na ljudima, životinjama ili biljkama: 

 Ako su u istraživanja bili uključeni ljudi, životinje ili biljke, preporuča se autorima slijediti preporuke 
International Committee of Medical Journal Editors. 

 Svi ispitanici (ljudi) koji su sudjelovali u istraživanju trebaju autorima dati svoj pristanak. Za 
ispitanike mlađe od 18 godina, pristanak za sudjelovanje u istraživanju daju roditelji ili staratelji. 

 Za sve subjekte na kojima je provedeno istraživanje u rukopisu treba biti navedena izjava o 
poštivanju relevantnih smjernica, dozvola i/ili licenci. 

 Istraživanja provedena na životinjama, terenska ispitivanja i druga neeksperimentalna istraživanja 
na životinjama moraju biti u skladu s institucionalnim, nacionalnim ili međunarodnim smjernicama 
te, ako je to moguće, istraživanje treba odobriti Etički odbor. 

 Izjava koja detaljno opisuje usklađenost s relevantnim smjernicama, odgovarajućim dozvolama 
i/ili licencama mora biti dio rukopisa. 

 Eksperimentalna istraživanja provedena na biljkama, uključujući prikupljanje biljnog materijala, 
moraju biti u skladu s institucionalnim, nacionalnim ili međunarodnim smjernicama. 

 Terenska istraživanja treba provoditi u skladu s lokalnim zakonodavstvom, a rukopis treba 
sadržavati izjavu u kojoj se navode odgovarajuće dozvole i/ili licence. 
 

Nedolično ponašanje pri objavi rukopisa: 

 Postupak objavljivanja u Časopisu za primijenjene znanosti odvija se prema Kodeksu ponašanja i 
smjernicama najbolje prakse za urednike časopisa i Kodeksu ponašanja izdavača časopisa. 

 Mole se istraživači, recenzenti, čitatelji ili urednici drugih časopisa da se u slučaju sumnje na 
nedolično ponašanje kao što su dupliciranje rada, plagiranje, samoplagiranje, kršenje etičkih 
normi i sl. obrate Odboru za izdavačku djelatnost Veleučilišta u Karlovcu (odbor-
izdavaštvo@vuka.hr). 

 Autori su odgovorni za sadržaj rukopisa, a Popratnim pismom izjavljuju da nisu objavili ili predali 
rukopis na objavljivanje u drugi časopis, da su svi autori suglasni sa sadržajem predanog 
rukopisa, da je rukopis rezultat vlastitog rada i istraživanja te da se oslanja na izvore i radove 
navedene u popisu literature. 

 
Autorska prava 
Radovi objavljeni u Časopisu za primijenjene znanosti mogu se koristiti, distribuirati i reproducirati u 
bilo kojem mediju pod uvjetom da je izvorno djelo pravilno citirano i da se ne koristi u komercijalne 
svrhe. Autorska prava na objavljene radove zadržavaju autori koji Veleučilištu u Karlovcu, Hrvatska, 
daju licencu za objavljivanje rukopisa kao izvorni izdavač. Autori također daju trećim stranama pravo 
na korištenje članka slobodno i u nekomercijalne svrhe, sve dok se održava njegova cjelovitost i dok 
su jasno navedeni izvorni autori, detalji citata i izdavač. Pojedinačni korisnici mogu pristupiti, preuzeti, 
kopirati, prikazati, prilagoditi i prevesti rukopise objavljene u Časopisu za primijenjene znanosti, pod 
uvjetom da intelektualna i moralna prava, ugled i integritet autora nisu ugroženi. Svaki neslužbeni 
prijevod objavljenog rada uz tekst mora imati izjavu da se radi o neslužbenom prijevodu. 
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